

Source: <http://echo.msk.ru/news/659036-echo.phtml>

Эхо Москвы / Новости / Среда, 24.02.2010 / Будущие участники виртуального путешествия на Марс приступают к подготовке к "полету".
<http://www.echo.msk.ru/news/659036-echo.phtml>

Дата : 24.02.2010 03:10

[Эхо Москвы](#)



Десять человек, представляющих Россию, Китай и Европу, прибыли в Москву. Именно они примут участие в эксперименте по имитации полета на Красную планету - "Марс-500".
Старт эксперимента запланирован на весну этого года. Его участники на 520 суток будут изолированы от внешнего мира в наземном испытательном комплексе, который имитирует космический корабль – передает Интерфакс. Экипажу "марсолета" предстоит условный полет, который продлится 240 дней, 30 дней они условно проведут на красной планете, а затем еще 240 дней будут возвращаться на Землю.

[Полная версия: http://echo.msk.ru/news/659036-echo.html](http://echo.msk.ru/news/659036-echo.html)

© 2004 - 2008, [Радиостанция «Эхо Москвы»](#). <http://echo.msk.ru/>